Сроки организации информирования о порядке ГИА

Согласно раздела III. «Итоговое собеседование по русскому языку» приказа Минпросвещения России №189, Рособрнадзора №1513 от 07.11.2018 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 10.12.2018 №52953)

Итоговое собеседование по русскому языку проводится для обучающихся во вторую среду февраля, т.е. 13 февраля 2019 года, по текстам, темам и заданиям, сформированным по часовым поясам Рособрнадзором.
Для участия в итоговом собеседовании по русскому языку обучающиеся подают заявления в МБОУ Степановская-2 ООШ не позднее чем 29 января 2019 года. 	

Согласно раздела II. «Формы проведения ГИА и участники ГИА» приказа Минпросвещения России №189, Рособрнадзора №1513 от 07.11.2018 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (Зарегистрировано в Минюсте России 10.12.2018 №52953):

[bookmark: _GoBack]Заявление об участии в ГИА (выбранные предметы) подаются до 1 марта включительно в  МБОУ Степановская-2 ООШ. 

Заявление подается обучающимся лично на основании документа, удостоверяющего его личность, или родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.

Для участия в ГИА в форме ГВЭ обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления представляют копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а обучающиеся дети-инвалиды – оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы.

